

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 iulie 2012 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana si D-nil Hegyeli Zsolt Levente.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 D-nul președinte de ședință salută prezența si declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind discuții supune la vot procesul verbal si este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare il invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seama contabile pe semestrul I , a bugetului local de venituri si cheltuieli și a Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli , pe capitole si subcapitole pe anul 2012. .

2 . Proiect de hotărâre cu privire la revocarea Hotărârii Consiliului local Yăbala nr.28/2012 privind atribuirea denumitii „ Concursul comemorativ Simon Laszlo – Simon Laszlo emlékverseny „ pentru concursul de șah organizat annual în comuna Zăbala.

3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții și a Organigramei aparatului despecialitate al primarului pe anul 2012.

4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții și a Organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2012..

5. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind alte propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi si D-nul președinte de ședință o invită pe D-na contabilă să prezinte proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la aprobarea dării de seamă contabilker pe semestrul I a bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli , pe capitole și subcapitole pe anul 2012..

D-nul Sido Albert – observă că s-a înregistrat o creștere la toți indicatorii și întreabă de unde provin aceste creșteri.

D-nul primar arată că s-a înregistrat o creștere substanțială la încasarea restanțelor la impozit deoarece nu s-au eliberat adeverințe pentru APIA până nu s-au achitat restanțele. În continuare întreabă cum funcționează sala de sport și cine răspunde de ea.

D-nul primar țarată că trebuie efectuate unele lucrări de reparații și apoi să fie desemnată o persoană care să răspundă de ea.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 36/2012

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la revocarea Hotărârii Consiliului local Zăbala nr. 28/2012.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 37/2012

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Statului de funcții și Organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2012 ca urmare a examenului pentru promovare în clasă susținut de D-soara Nemeth Erika referent agricol din aparatul de specialitate al primarului.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 38/2012

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Planului de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați proveniți din surse agricole, în comuna Zăbala precum și Proiectul Planului de măsuri.

D-nul Cosnean Calin arată că elaborarea acestui Plan de acțiune este și respectarea acestuia este important pentru comuna noastră deoarece sunt mulți deținători de animale și acestia trebuie să respecte unele norme de depozitare a dejecțiilor provenite de la animale.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 39/2012

Se trece la discutarea cererilor.

Ruparcsics Szilveszter, Vulpoi Jena, Vulpoi Stefan Nicolae și Rostas Jozsef problema rămâne deschisă până la ședința următoare.

SE discută cererea D-nului Hegyeli Zsolt Levente

D-nul Hegyeli Zsolt-Levente prezintă noului consiliu local etapele parcurse de dânsul pentru recuperarea prejudiciului cauzat de Agroforest.

D-nul Paizs Attila întreabă de ce s-au mai executat lucrări cu S.C. Agroforest și s-a achitat contravaloarea lucrării dacă societatea este datoare Consiliului local.

D-nul Sido Albert propune ca să se întrunească Comisia de specialitate pe data de 9 august 2012, să fie puse la dispoziție documentele ce fac obiectul procesului și apoi să fie luată o hotărâre în următoarea ședință a Consiliului local.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Zsolt propune ca președinte de ședință pe D-nul Benedek Jozsef.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 40/2012

Nemai fiind alte probleme D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
AMBRUS ATTILA



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA